



## Raport anual 2019

## **Cuprins:**

- I. SUMAR
- II. Programul Politici Publice
- III. Programul Sensibiizare și Informare
- IV. Programul Capacitarea Coaliției și a membrilor
- V. Informație financiară
- VI. Anexe

Elaborat de: Veronica Teleucă, coordonatoarea Coaliției Naționale  
Avizat de: Consiliul de Administrare  
Aprobat de: Adunarea Generală, 6 februarie 2020

## Sumar executiv:

Anul 2019 a fost pentru membrii Coaliției Naționale un an care finalizează primul ciclu strategic, care cuprinde perioada 2015- 2018, dar și o perioadă de reflecție și discuții referitor la identitatea și misiunea Coaliției, valorile, și asumarea acestora de către toți membrii, relațiile dintre organizații și sentimentul de apartenență. În mare parte aceste discuții au fost determinate de evoluția firească a Coaliției iar punct de pornire au servit concluziile din rapoartele de evaluare externe care au reflectat opiniile membrilor privind starea de lucruri și dinamica din Coaliție, tensiuni și provocări, punctele care unesc și oportunitățile de dezvoltare a Coaliției într-o rețea de organizații unite, solidare și puternice.

Concluziile din raport dar și rezultatele impresionante ale organizațiilor membre, patenriatele care s-au creat între organizații, au demonstrat că Coaliția este formată din oameni valoroși și dedicați, cu o experiență diversă și complexă, care poate fi valorificată, împărtășită și extinsă pentru a consolida și avansarea Coaliției și realizarea misiunii pentru care s-a format.

Totodată, contextul general, politic și social, și anume, influența bisericii și a grupurilor religioase care promovează valori ce presupun femeii trebuie să fie obediente și să rabde violența pentru a păstra familia, orientarea pro-rusă a partidului de guvernământ, poziția publică a căruia este ”împotriva ideologiei gender care distruge familiile”, precum și reprezentarea slabă la nivel politic a femeilor politicien care ar putea promova drepturile femeilor în sens larg, degradarea socială, sărăcia, lipsa cronică de resurse financiare pentru a acoperi necesitățile femeilor și copiilor victime, demonstrează clar necesitatea de avea organizații active, vocale și unite, capabile atât să presteze servicii de calitate pentru femeile și copii victime, dar și să depună presiune pe autorități atunci când este cazul.

În 2019, Coaliția Națională a reușit să devină mai vizibilă și recunoscută în calitate de una din cele mai importante rețele în domeniul drepturilor femeilor și în particular în prevenirea și combaterea violenței față de femei. Au fost stabilite și dezvoltate parteneriate cu platformele și rețelele existente, Platforma Egalității de Gen, Alianța ONG-urilor active în domeniul Protecției Sociale a Copilului și Familiei, platformele mass-media, activiști și activiste, alte organizații din domeniul drepturilor omului, care au susținut și au contribuit la inițiativele și apelurile Coaliției dar și au invitat membrii Coaliției de a participa la diverse evenimente și activități proprii. Totodată, alte organizații și instituții publice care prestează servicii femeilor și copiilor victime ale violenței, și -au exprimat intenția de a deveni membri ai Coaliției. Pe interior, membrii Coaliției au stabilit parteneriate pentru realizarea unor inițiative comune cum ar fi Forumul Regional de la Bălți desfășurat în cadrul Campaniei de 16 Zile, Conferința regională cu participarea a șase țări din Comrat dar și au participat și contribuit voluntar la evenimentele colegilor în special din regiune.

Un indicator relevant al aprecierii activității Coaliției este suportul financiar oferit de UN Women Moldova pentru organizarea întâlnirii strategice ale Adunării Generale dar și intenția Ambasadei Suediei de a susține dezvoltarea instituțională a Coaliției în anul 2020 prin expertiză și suport.

## CVul Coaliției:

Coaliția Națională este formată din 21 de organizații non guvernamentale și instituții publice de pe întreg teritoriul Republicii Moldova care dezvoltă și prestează servicii femeilor, copiilor, victime ale violenței și agresorilor, contribuie la îmbunătățirea legislației prin elaborarea proiectelor de acte normative, monitorizare și activități de advocacy, contribuie la reducerea stereotipurilor de gen, violenței față de femei și copii prin campanii de informare și educare.

**Viziunea Coaliției** este o societate fără violență în familie.

**Misiunea Coaliției** este contribuirea la eliminarea violenței în familie și promovarea respectării drepturilor victimelor violenței în familie prin eforturile conjugate ale membrilor Coaliției.

Coaliția Națională, în activitatea sa se conduce de Regulamentul de activitate și Planul Strategic 2017 – 2019. Dat fiind faptul că Regulamentul nu mai corespunde necesităților și conține un șir de lacune și deficiențe, acesta este în proces de modificare, urmând a fi prezentat pentru discuție și aprobat la Adunarea Generală. De asemenea și structura Coaliției a suferit anumite schimbări, comparativ cu structura prevăzută în Regulament (fiind inclusă în proiectul Regulamentului nou) și în prezent este următoarea:

- Adunarea Generală formată din organizațiile membre;
- Consiliul de administrare;
- Organizația gazdă fiscală;
- Coordonatoarea și Secretariatul Coaliției;

### **Consiliul de Administrare:**

Consiliul de administrare este format din 7 membri. Patru membri ai Consiliului de Administrare și-au încheiat mandatul în 2019 și în 2020 urmează a fi votată noua componență. În perioada 2017 – ianuarie 2020, membrii Consiliului au fost:

- Centrul de Drept al Femeilor – Eleonora Grosu;
- Asociația împotriva Violenței ”Casa Mărioarei” – Elena Burcă ( din 2019);
- Centrul pentru Reabilitarea victimelor ”Ariadna” - Ina Grădinaru;
- Gender Centru – Valentina Bodrug – Lungu;
- Promo-LEX – Lilia Potîng;
- Centrul de Resurse pentru Tineri ”Dacia” Ion Babici, substituit de Stela Babici (din noiembrie 2019);
- Centrul Maternal Pro-Familia -Vera Ciuchitu

### **Grupuri de lucru:**

În 2019, în cadrul Coaliției s-au creat două grupuri de lucru noi: grupul de lucru pentru elaborarea documentelor interne și grupul psihologilor și a continuat activitatea grupul de lucru pe legislație. Totodată, și-a continuat activitatea Grupul de lucru pe legislație.

Potrivit Planului Strategic, Coaliția își realizează misiunea prin intermediul a 3 programe strategice:

- Programul: Politici Publice
- Programul: Informare și Sensibilizare
- Programul: Consolidarea Capacităților

În 2019 Coaliția Națională a fost finanțată de Fundația OAK prin intermediul Centrului de Drept al Femeilor (ianuarie- mai) și Asociația Împotriva Violenței ”Casa Mărioarei” (mai – decembrie).

## **II. Programul Politici Publice**

**Impact: Promovarea drepturilor victimelor violenței în familie la nivel național și internațional.**

O realizare în cadrul acestui Program se referă acțiunile de advocacy a membrilor Coaliției privind ratificarea Convenției de la Istanbul și dezvoltarea parteneriatelor cu alte organizații și platforme care au susținut inițiativele Coaliției.

Ce ține de provocări, trebuie menționat că în general a lipsit o discuție profundă cu toți membrii despre obiectivele și necesitățile de advocacy ale Coaliției, au dacă obiectivele actuale sunt înțelese și împărtășite de către toți, ceea ce provoacă anumite frustrări atât din partea organizațiilor care depun efort pentru a promova ratificarea Convenției dar și din partea organizațiilor care fac advocacy la nivel local. Activitatea de advocacy reprezintă un instrument pentru realizarea misiunii Coaliției și este realizată de către membrii Coaliției atât la nivel central, de către organizațiile care implimentează proiecte ce vizează analiza legislației, elaborarea și promovarea propunerilor de modificare a cadrului normativ, cât și la nivel local sau regional, de organizațiile, activitatea de advocacy a cărora presupune elaborarea și promovarea unor inițiative la nivel de raion, cum ar fi mărirea sau menținerea alocațiilor din bugetul public pentru serviciile existente, dezvoltarea unor servicii noi, lucrul cu echipele multidisciplinare, etc. În acest sens, o discuție privind obiectivele de advocacy, în special în contextul ratificării Convenției de la Istanbul, este esențială pentru a avea o înțelegere comună dar și pentru a crea spațiu unde membrii cunosc și apreciază munca și rezultatele fiecăruia.

### **Obiectivul 1.1. Ajustarea politicilor publice și a cadrului legal național în conformitate cu prevederile internaționale:**

#### **Acțiuni naționale de lobby și advocacy pentru semnarea și ratificarea Convenției de la Istanbul și ajustarea cadrului legal din RM**

**Rezultat:** Contribuția Coaliției Naționale la aprobarea Hotărârii de Guvern cu privire la ratificarea Convenției de la Istanbul.

#### **Statut: realizat**

- Participarea și contribuția la ședințele și audierile Comisiilor parlamentare: Comisia pentru Drepturile Omului și Relații Interetnice și Comisia pentru Protecție Socială și Familie - noiembrie/decembrie 2019;
  - Elaborarea și transmiterea Guvernului și Parlamentului a apelului public privind necesitatea ratificării Convenției de la Istanbul, semnat de 166 semnatori (organizații non-guvernamentale, activiști și activiste);
  - Întâlniri tematice cu Delegația UE, Ambasada Suediei, UN Women;
  - Participarea la ședințele Consiliului Inter-ministerial;
  - Participarea la ședințele și evenimentele organizațiilor membre care au elaborat proiecte de legi privind ajustarea cadrului normativ la Convenția de la Istanbul;
  - Protest pentru ratificarea Convenției de la Istanbul în fața Guvernului – decembrie 2019



### **Monitorizarea implementării politicilor publice și cadrului legislaiv național in domeniul violenței in familie din RM**

**Rezultat:** Raportul din umbră privind impliemntarea recomandărilor Comitetului CEDAW a fos elaborat și prezentat Comitetului

**Statut:realizat**

- Grupul de lucru intern pe advocacy a contribuit la elaborarea Raportului din umbră elaborat de Centrul de Drept al Femeilor care urmează a fi prezentat Comitetului CEDAW în februarie 2020;

### **Obiectivul 1.2. Participarea la elaborarea Standardelor minime de calitate pentru serviciile subiecților violenței în familie**

**Rezultat :** Proiectul standardelor minime de calitate avizat și aprobat de Parlament

Standardele minime de calitate sunt elaborate pentru minim 3 servicii

Minim 60% din recomandările Coaliției sunt încorporate incorporate în standarde

**Statut: nerealizat:**

Subiectele privind standardele minime de calitate și procedura acreditării și finanțării publice serviciilor prestate de organizatiile membre au fost discutate de mai multe ori de membrii Coaliției dar nu s-a ajuns la o înțelegere comună dacă elaborarea standardelor este un obiectiv relevant pentru toți membrii Coaliției. Anterior, în cadrul Coaliției a fost realizată o cercetare pe subiectul standardelor minime de calitate și acreditarea prestatorilor de servicii și fost format un grup de lucru pe standarde dar lucrurile nu au avansat din mai multe motive: subiectul nu s-a discutat în profunzime de către membrii Coaliției, elaborarea și promovarea acestora este condiționată și de factorii externi cum ar fi, incapacitatea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale și a instituțiilor subordonate de a iniția o reformă amplă în domeniul servciilor sociale sociale și asistenței sociale și acreditării servciilor sociale sau cel puțin a susține inițiativa Coaliției..

### **Programul II Informare și Sensibilizare**

**Impact: Promovarea toleranței zero față de fenomenul violenței în familie în societate**

Obiectivele și activitățile din acest program sunt specifice pentru organizațiile individuale care implementează diverse proiecte de informare și sensibilizare a publicului. În următorul Plan strategic, urmează de analizat opțiunea de a avea un Program de advocacy care ar include componenta de elaborare și monitorizare a politicilor publice și, eventual informarea și sensibilizarea ce ar presupune de fapt crearea unui spațiu public de discuții permanent referitor la violența față de femei.

O mare provocare pentru acest program reprezintă implicarea organizațiilor membre care de fapt este direct corelată cu misiunea și valorile Coaliției și dacă aceste valori sunt împărtășite de membri. Activitățile realizate în 2019 reflectă de fapt esența și specificul unor rețele sau mișcări. Un rezultat bun este și faptul că aceste evenimente au fost susținute de către activiști/ste și colegi și colege din societatea civilă, activitatea cărora nu este focalizată pe drepturile femeilor sau prevenirea violenței. Acest aspect, confirmă încă o dată că, pentru realizarea misiunii Coaliției, în calitate de rețea națională, este necesar și important crearea unui spațiu de discuții pentru publicul larg. În acest sens, au avut loc:

- Marșul din 8 Martie organizat cu contribuția Coaliției;



- Monitorizarea cazului "Violul de la Bălți" prin: informarea constantă a publicului, apel preluat de mass-media și organizarea unei discuții publice privind violența față de femei în instituțiile cu regim închis și semi-închis la care au participat directorul Centrului de Sănătate mintală, avocat PromoLEX și lidera grupului de inițiativă care a adus cazul în vizorul mass media;

- Protest de solidaritate în fața Ambasadei României privind "cazul de la Caracal";
- Trei instruirii în cadrul universităților ULIM, ASEM și USM despre stereotipurile de gen, feminism și societate patriarhală, violență împotriva femeilor facilitate de coordonatoare.

## 2.1 Reducerea stereotipurilor de gen în RM

Organizarea Campaniei de 16 Zile de Activism împotriva violenței pe criteriu de gen și participarea la Campaniile Internaționale în domeniu

- Comunicatoarea Coaliției a fost selectată pentru a participa în cadrul Campaniei STEP UP inițiată de WAVE
- Peste 1000 de materiale informative despre drepturile femeilor, violența față de femei, stereotipuri de gen au fost elaborate și distribuite în cadrul Marșului din 8 Martie, lecțiilor publice în Universități

### **Programul III Consolidarea capacităților Coaliției**

#### **Impact: Sporirea eficienței Coaliției Naționale prin consolidarea capacităților.**

Pe interior, Coaliția trece printr-o criză de identitate și de conexiune dintre membri, proces care este de fapt firesc, dacă urmărim parcursul istoric al Coaliției și totodată benefic, dacă este facilitat cu grijă și înțeles de către toți membrii. Un punct de pornire pentru reflecții și discuții, chiar dacă pe alocuri acestea sunt contradictorii, au servit rapoartele de evaluare dar și relațiile dintre membri, schimbările de structură, etc. Aspectul cel mai important și încurajator este faptul că toți membrii și-au exprimat intenția de a fi parte a Coaliției și de a contribui și mai departe la dezvoltarea ei. Membrii Coaliției au vociferat faptul că lipsa de conexiune se datorează, pe lângă factorii externi care amplifică concurența dintre organizații, și faptului că membrii nu au avut timp și spațiu să se cunoască suficient. Urmează un proces de analiză și discuție referitor la valorile comune, cum poate fi construită încrederea și solidaritatea reciprocă, elaborate și asumate regulile ce țin de buna guvernare, etc. Toate aceste subiecte și componente vor fi parte a Planului Strategic dar dincolo de partea tehnică, reprezintă un proces continuu de dezvoltare.

În plan extern, așa cum s-a menționat mai sus, Coaliția a devenit mai vizibilă și mai apreciată, atât de parteneri de dezvoltare, cât și de publicul larg și colegi din societatea civilă.



#### **Obiectivul 3.1. Dezvoltarea instituțională a Coaliției Naționale**

Elaborarea / ajustarea documentelor interne de activitate ale Coaliției (documente ale Consiliului de Administrare, criteriile de subgrantare, Strategiei de comunicare, Regulamentul CN)



- A fost constituit grupul de lucru, mandatul căruia prevede revizuirea documentelor interne, elaborarea, modificarea regulamentelor, politicilor, procedurilor necesare pentru buna funcționare și reglementare a proceselor de lucru și activităților Coaliției.
  - Grupul de lucru a analizat și definitivat regulamentul de activitate (partea ce se referă la structură, responsabilități, proces de organizare) care va fi prezentat la Adunarea Generală;
  - Coordonatoarea a elaborat :
    - Regulamentul cu privire la grantul participativ care urmează a fi discutat la Adunarea Generală;
    - Politica de securitate pentru copii, aprobată de către organizația Keep children safe, contractată de Fundația OAK;

Organizarea ședințelor Adunării Generale și Consiliului de Administrare:

- Ședința Adunării Generale din septembrie 2019, facilitate de consultant extern la care s-au inițiat discuția despre identitatea Coaliției, cadrul de relaționare, etc.
- Ședințele Consiliului de Administrare online și offline din ianuarie și noiembrie 2019.



### **Sporirea vizibilității Coaliției Naționale**

În anul 2019, conținutul paginii de facebook si odnoklasniki s-a modificat fiind distribuite nu doar informațiile despre organizațiile din Coaliție dar și informație privind drepturile femeilor pe larg și mișcările despre drepturile femeilor din regiune și internaționale.

Un rezultat al acestei schimbări reprezintă creșterea numărului de vizualizări, distribuiri și accesări, dar și mai multe adresări pe pagina Coaliției privind cazurile de violență din partea femeilor. Rezultatele specifice sunt:

- Coaliția Națională a fost menționată și citată de către sursele mass media cele mai importante în mediu de 60 de ori pe an, precum și de formatorii/formatoarele de opinie;
- Numărul de vizualizări și like-uri de pe pagina de Facebook a depășit 5 500 lunar;

- Cele mai populare postări sunt: interviul cu Sile Moldovan și filmul ”Liberte, Egalite, Surorite” de Natalia Rezneac: 15 000 și 23,030 vizualizări și 907 reacții (comentarii, distribuiri),
- Numărul de vizualizări pe Pagina stopviolenta.md a crescut la 4006 de utilizatori și 695 vizitatori activi;
- A fost creată pagina de Ondoklassniki cu un număr de 904 persoane care urmăresc și 450 de accesări lunare;

### **Obiectivul 3.2 Îmbunătățirea calității serviciilor prestate de membrii CN**

#### **Identificarea necesităților de dezvoltare și analiza lacunelor și deficiențelor membrilor**

Elaborarea și traducerea chestionarului de evaluare a necesităților

- Chestionarul<sup>1</sup> a fost elaborat, tradus și testat de către consultanți externi. Urmează a fi transmis membrilor, ajustat dacă este cazul și completat de către membri. Rezultatele vor fi discutate ulterior în cadrul unei sesiuni de lucru urmat de un plan de dezvoltare în semestrul I 2020.

#### **Sporirea capacităților și expertizei membrilor CN prin organizarea instruirilor tematice și activități:**

- Realizată evaluarea externă independentă și evaluarea de către SIDA pentru identificarea oportunităților de dezvoltare și suportul necesar;
- Realizat un atelier de lucru pentru discuția raportului statistic și a chestionarului;
- Au fost organizate Modulul II și III de formare a psihologilor și psihoterapeuților la care au participat **14/16 psihologi practicieni - februarie/mai;**



- Au fost realizate 3 sesiuni de intervizare și supervizare de către grupul psihologilor septembrie/noiembrie;

---

1

[https://docs.google.com/forms/d/1jH81uWFIPYxQVcpfbi3tw1mqQKHN8pQToDwvPUVg7bw/viewform?edit\\_requested=true](https://docs.google.com/forms/d/1jH81uWFIPYxQVcpfbi3tw1mqQKHN8pQToDwvPUVg7bw/viewform?edit_requested=true)



- Au fost organizate trei instruirii în partenerat cu GenderDOC la care au participat **16 membri** ai CN cu tematica ”Stereotipuri și prejudecăți, stigmatizare internalizată, sexualitate umană și identitatea de gen” - iulie-septembrie 2019;
- A fost organizată o instruire în România ”Violența față de femeile migrante și refugiate” la care au participat **trei** membri ai CN de la Centrul de Asistență și Protecție în parteneriat cu UNHR și Centrul de Drept al Avocaților;
- Participarea a **trei reprezentante** ai Coaliției Naționale la Conferința WAVE (Centrul La Strada, Centrul de Drept al Femeilor, AO Vesta), coordonatoare, comunicatoare;
- Participarea a două reprezentate a Coaliției la atelierul de instruire „Monitorizarea și evaluarea participativă - mecanism de responsabilitate socială” organizat de Alianța ONG-urilor active în domeniul Protecției Sociale a Copilului și Familiei;
- Participarea membrilor Coaliției la sesiunea de ardere profesională prganizată e Interaction, Tiraspol;
- Participarea și contribuția membrilor Coaliției la Consultările Sub-regionale Beijing +25;
- **Suport specific de către coordonatoare și comunicatoare la:**
  - participarea supravețuitoarelor Maria Scorodinschi si Maia Taran la Forumul Învingătoarelor din Bucuresti;



- participarea Tatiane Kotlau/AO „Vesta” la Academia de Liderism pentru Tinerele Apărătoare și Conferința WAVE prin intermediul Ucrainean Women Fund;
- organizarea de către AO Vesta întrunirii unui grup de femei neformal în s. Joltai, r. Comrat;
- planificarea și elaborarea strategică instituțională bazată pe rezultate și Teoria schimbării pentru organizațiile „Stimul”, „Vesta” și „Artemida”;
- facilitarea și accesarea granturilor de urgență în cadrul Fondului de Urgență pentru Femei (Casa Mărioarei, Centrul Maternal Hîncești, Stimul);
- conceptualizarea Forumului regional organizate de ODFC și Gender Centru cu participarea AO Artemida, PromoLEX, finanțat de UN Women Moldova din cadrul Campaniei de 16 Zile;
- elaborarea propunerilor de proiecte depuse de organizațiile membre Fundației Est Europene;
- elaborarea materialelor de vizibilitate și comunicare și suport la gestionarea paginilor de facebook a **patru organizații** „Stimul”, „Pro-familia”, „Pro-femina” și Centrul pentru Agresori.
- **Fondul de suport pentru membrii Coaliției**
- Au fost finanțate cu 40 000 MDL AO Artemida, Centrul pentru Reabilitarea Victimelor Memoria, Centrul de intervenție „Sotis”, Centrul maternal Pro-familia, Căușei și 35 000 MDL Centrul Maternal Pro-Femina Hîncești,
- 115 femei și copii au primit suport (obiecte de igienă, produse alimentare, scutece pentru copii, medicamente de primă necesitate)
- 30 de femei și copii au primit asistență medicală calificată (investigații diagnostice avansate, medicamente, tratament spitalicesc).

## V. Informație financiară

- Finanțator: Fundația OAK
- Co-finanțator: UN Women Moldova - 4.255,00 USD
- Co finanțatori membri ai Coaliției: AO Vesta -500 Euro; Promo-LEX- 500 Euro
- Fondul Ucrainean ale Femeilor 599,37\$SD (participarea Nataliei Rezneac la WAVE)

AO „Centrul de Drept al Femeilor

Suma grantului: 68,820.00 USD

Perioada de acțiune a grantului: 17/01/2019 – 30/05/2019

Cheltuieli, Dolari					Aprobat de Fundația Est- Europeană
	<u>Unitatea de măsură</u>	<u>% de implicare</u>	<u>Număr unități</u>	<u>Cost unitate</u>	TOTAL, USD
Salariile și contribuțiile angajatorilor:					
				<i>total</i>	6303
Onorarii experti:					
				<i>total</i>	51471
Eveniment 1. <i>Training cu psihologii CN (3 zile*16 participanți):</i>					
				<i>total</i>	4 196
Eveniment 2. <i>Vizită 2 experți străini pentru evaluarea necesităților membrilor CN (logistica):</i>					
				<i>total</i>	4 923
Cheltuieli administrative:					
				Total	1 539
Comisioane bancare:					
- comisioane bancare	lună	-	4	97,00	388
				Total	388
				TOTAL	68 820

### AO Casa Mărioarei

Suma grantului 55 900,93 USD

Perioada de acțiune a grantului: 15/05/2019 – 31/12/2019

No.	Activities	Unit	nr. of units	Unit cost, USD	Total budget (USD)	Cofinanțare planuita	Cofinanțare primita	Cofinanțare primita	Cheltuieli reale USD
1.	Salarii și costuri adiționale/impozite:				27 216,00	0,00			27 216,00
2	Conferinta WAVE -				935,00	0,00	599,37		875,08

	Taxa de membru					228,45
3	Ședința Adunării Generale facilitate de expert strain	4 205,00	1 450,00	1 046,56	4,255	4 092,40
4	Ateleir de instruire pentru psihologi și psihoterapeuti 3 zile/16 participanti	4 449,40	1 500,00			6 229,83
5	Fondul de urgență	10 114,60	0,00			10 798,57
6	Alte costuri directe	3 080,00	0,00			2 434,05
	Total Budget in USD:	50 000,00	2 950,00	1 645,93		51 645,93

Contacte: mun. Chișinău, str. Armeneasca 27, oficiul 10, tel.(00) 373 69253558:

Email: [secretariat.coalitie@gmail.com](mailto:secretariat.coalitie@gmail.com),

:<http://www.stopviolenta.md/>; Facebook: Coalitia Nationala Viata fără Volenta în Familie.

Anexe:

- Raportul de evaluare elaborat de Almut Rochowanski și Sandra Ljubencovic, mai 2019;
- Raportul de evaluare elaborat de Swedish Developemn Advisers;
- Raportul de rezultat pentru Fundația Est Europeană ianuarie-mai 2019;
- Childguarding Safety Policy;
- Draft Regulament de activitate;
- Regulamentul Grantului participativ.

